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Podwójna moralność!
Protest do Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji

Telewizja publiczna emituje ostatnio spoty reklamowe przeciwko molestowaniu nieletnich. Sugeruje w reklamach typu: „Dziecko w sieci… mam 12 lat…” itd., że młodzi ludzie zagrożeni są pedofilią przez anonimowych rozmówców na różnych forach dyskusyjnych i chatach Internetowych. Pytamy się zatem, co robi telewizja publiczna, aby rzeczywiście uchronić nieletnich przed nieprawością, zgorszeniem i wykorzystaniem seksualnym? Ano emituje różne clipy „0..700” pokazujące roznegliżowane kobiety, współuczestnicząc tym samym w agitacji do rozmów telefonicznych w celach rzekomych kontaktów intymnych. Ktoś powie, że reklamówki takie nadawane są w godzinach wieczornych i nocnych. A kiedy najczęściej dzieci i młodzież zasiada przed telewizorami i komputerem? Kto jest dzisiaj w stanie uchronić je i upilnować przed niepożądanymi trendami? Czy tylko rodzice są odpowiedzialni za swoje pociechy?

Telewizja i środki masowego przekazu mają często podwójną moralność!

Komercyjne nadawanie nieprzyzwoitych reklam jest niczym innym jak naciąganiem ludzi na kasę, bazując na ich emocjach. Negatywne skutki tego przejawiają się później nie tylko w finansach społecznych (budżetach rodzinnych), ale i w psychice ludzkiej.

Ruch Ochrony Praw Obywatelskich i Walki z Korupcją apeluje zatem o absolutny zakaz emitowania takich nieprzyzwoitych reklam i „nabijania ludzi w butelkę”(.

Z poważaniem

Prezes ROPOiWzK

Radny Jeleniej Góry

Grzegorz Niedźwiecki
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( Osobnym tematem jest wpływ telewizji na szeroko rozumianą przemoc. Manipulacja środków masowego przekazu i hipokryzja w tej materii jest widoczna gołym okiem. Telewizja emituje na przykład debaty z tzw. utytułowanymi autorytetami (politologami, socjologami, filozofami), którzy potępiają film Mela Gibsona „Pasja”, nie zabierając w ogóle głosu na temat brutalnych scen, jakie przewijają się nieustannie na ekranach naszych telewizorów. Podobnie jest z kreowaniem polityki – tej dobrej… i tej złej – jak mniemają „socjologowie”.
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