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Jelenia Góra, 03.01.2005 r.

Znak 1/01/05
Urząd Ochrony Konkurencji i Konsumentów
Delegatura we Wrocławiu
ul. Walońska 3-5

50-413 Wrocław

SKARGA
Działając na zasadzie uprawnień prezesa Ruchu Ochrony Praw Obywatelskich i Walki z Korupcją (§ 9 pkt. 7a i § 34 pkt. 2 statutu ROPOiWzK) oraz radnego Rady Miejskiej Jeleniej Góry (§ 22 ust. 3 statutu Miasta Jeleniej Góry)
 zarzucam Prezydentowi Miasta Jeleniej Góry naruszenie art. 3 ust. 2 ustawy z dnia 16.04.1993 r. o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji (Dz. U. Nr 47, poz. 211), tj. utrudnianie dostępu do rynku podmiotom gospodarczym prowadzącym działalność w zakresie świadczenia usług pogrzebowych.
Wnoszę o interwencję Urzędu Ochrony Konkurencji i Konsumentów w tej sprawie w celu ukrócenia praktyk monopolistycznych stosowanych przez Miejskie Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej w Jeleniej Górze.

Uzasadnienie

W 1990 roku Urząd Miasta Jeleniej Góry podpisał umowę z MPGK w Jeleniej Górze na administrowanie cmentarzy, na mocy której przedsiębiorstwo to uzyskało wyłączność na kompleksowe usługi pogrzebowe na terenie lokalnych cmentarzy komunalnych. W Jeleniej Górze istnieje kilka zakładów świadczących usługi pogrzebowe, które w praktyce są pozbawione dostępu do rynku w przedmiotowej materii. Mogą one jedynie świadczyć usługi „okołopogrzebowe” i pośredniczyć w ściąganiu należności dla MPGK w Jeleniej Górze za „docelowy pochówek”. Koszty stałe pogrzebu firma MPGK wyliczyła na poziomie 1.706.65 zł plus cena za miejsce pod grób, co wydaje się kwotą stanowczo zawyżoną. Tracą na tym zarówno przedsiębiorcy pogrzebowi jak i mieszkańcy Jeleniej Góry, którzy w przypadku cen konkurencyjnych z pewnością zaoszczędziliby i część zasiłku pogrzebowego mogliby przeznaczyć np. na nagrobek dla bliskich zmarłych.

 W związku z powyższym wnoszę jak na wstępie.

Z wyrazami szacunku

Prezes ROPOiWzK

Radny Jeleniej Góry

Grzegorz Niedźwiecki
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� Otrzymują: 


Adresat,


Miejski Rzecznik Konsumentów w Jeleniej Górze,


Pan Ryszard Matusiak – Senator Rzeczpospolitej Polskiej.
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