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Znak 3/01/05
Prokuratura Rejonowa 

w Jeleniej Górze
Zawiadomienie 

o podejrzeniu popełnienia przestępstwa niegospodarności i nadużycia władzy przez Prezydenta Miasta Jeleniej Góry, tj. czynu zagrożonego odpowiedzialnością karną z art. 231 kk.
Decyzją z dnia 26 stycznia 2005 r. Prezydent Miasta Jeleniej Góry Józef Kusiak umorzył zadłużenie z tytułu podatków i opłat lokalnych m.in. Jeleniogórskiej Przędzalni Czesankowa „Anilux” S.A. na kwotę 201.099,50 zł oraz firmie „EnergiaPro” Koncern Energetyczny S.A. Oddział w Jeleniej Górze na kwotę 33.373,70 zł. 
O ile JPC „Anilux” S.A., może być przedsiębiorstwem deficytowym, przedsiębiorstwem źle zarządzanym, które bez pomocy z zewnątrz lub bez odpowiedniej restrukturyzacji nie poradziłoby sobie, o tyle nie wytłumaczalne jest dofinansowanie, choćby symboliczne, przedsiębiorstwa wysoce dochodowego jakim jest „EnergiaPro” S.A. w Jeleniej Górze. Przedsiębiorstwo to, charakteryzuje się jednym z najwyższych wskaźników rentowności; niejednokrotnie samo sponsorowało wiele społecznych inicjatyw i akcji charytatywnych. Warto być może sprawdzić, czy ktoś z bliskiego otoczenia pana Prezydenta nie został przypadkiem w ostatnim czasie np. zatrudniony w ramach długu wdzięczności we wspomnianym Koncernie Energetycznym?
Wracając jednakże do JPC „Anilux” S.A. w Jeleniej Górze, to nie ma usprawiedliwienia do ratowania na tak ogromną skalę spółek nie związanych bezpośrednio z gminą Jelenia Góra, zwłaszcza w sytuacji, gdy upadają szpitale i służba zdrowia, kuleje lokalna oświata i niedofinansowane są inne jednostki organizacyjne Urzędu Miasta Jelenia Góra.

W powyższym przedsiębiorstwie zatrudniony jest radny SLD Wojciech Zawlik oraz na stanowisku prezesa – przewodnicząca Komisji Finansów Rady Miejskiej Jeleniej Góry, pani Zofia Czernow. Ten pierwszy jest również ponoć członkiem rady nadzorczej przedmiotowej spółki. Istnieje duże prawdopodobieństwo, że „pomoc” w ratowaniu obcej spółki przez Prezydenta Jeleniej Góry może wpływać na decyzje zatrudnionych tam radnych w sprawie głosowania różnych uchwał Rady Miejskiej Jeleniej Góry, np. uchwały budżetowej, absolutorium, czy tzw. uchwały „becikowej”.
Sam fakt posiadania uprawnień przez pana Prezydenta i prerogatyw do udzielania bonifikat, ulg i zwolnień od podatków i opłat lokalnych nie oznacza, że może on tym prawem rozporządzać dowolnie i nierozważnie, a już na pewno nie powinien on tej legitymacji wykorzystywać w stosunku do firm, czy osób od siebie zależnych.
W przeszłości pan Prezydent Józef Kusiak hojnie obdarował „Dolfamex” Sp. z o.o. w Jeleniej Górze (1.442,00 zł) i Olsztyńską Fabrykę Mebli (27.000,90 zł). To rodzi także podejrzenia o korupcji.
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